

Nr. 827 din 5.02.2021

PROCES VERBAL DE ȘEDINȚĂ

Încheiat astăzi 5.02.2021, în ședință extraordinară convocată prin dispoziția primarului nr.13 din 23.01.2021

Secretarul comunei Bilca, județul Suceava, d-na Taciuc Rodica, efectuează apelul nominal și constată că din cei 13 consilieri existenți, 12 sunt prezenți, domnul consilier Niga Nicusor este absent motivat .

La ședință participă domnul primar Rusu Zaharie, doamna secretar Taciuc Viorica Rodica. Ședința are loc în sediul primăriei comunei Bilca ,jud.Suceava, respectându-se distanțarea socială prevăzută în reglementările legislative pe perioada stării de alertă (pentru prevenirea răspândirii COVID-19), participanții la ședință poartă în mod obligatoriu măști . Primăria comunei Bilca asigură dezinfectantul la intrarea în clădire.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute prevederile Codului Administrativ privind prezența minimă a consilierilor, constat că ședința este legal constituită și declar deschise lucrările acesteia.

Președinte de ședință pentru ziua de astăzi este domnul consilier Patras Ionuț.

Se prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind revocarea hotărârii nr. 1 din 29.01.2021 privind aprobarea concesiunii prin licitație publică cu strigare a unor terenuri aflate în domeniul privat al comunei Bilca

– inițiator primarul comunei Bilca , județul Suceava.

2.. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii prin licitație publică a unor terenuri aflate în domeniul privat al comunei Bilca

– inițiator primarul comunei Bilca , județul Suceava

S-a supus la vot proiectul ordinii de zi așa cum s-a prezentat mai sus .

Cine este pentru?

Cine este împotriva ?

Cine se abține ?

Din totalul de 12 consilieri prezenți , au votat pentru cei 12 consilieri .

Având în vedere că s-a întrunit cvorum-ul prevăzut de Codul Administrativ ordinea de zi este aprobată.

În acest sens solicit stimati domni consilieri să-mi comunicați dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

Se trece la punctul nr.1. Proiect de hotărâre privind revocarea hotărârii nr. 1 din 29.01.2021 privind aprobarea concesiunii prin licitație publică cu strigare a unor terenuri aflate în domeniul privat al comunei Bilca

Se da citire la referatul de aprobare și la raportul de specialitate .

Concesiunea acestor parcele de teren trebuie să se facă prin licitație publică, cu depunerea de oferte-plicuri înscrise

În ședința din luna ianuarie domniile consilieri au aprobat concesiunea prin licitație publică cu strigare , motiv pentru care domnul primar a inițiat un proiect de hotărâre privind revocarea hotărârii nr. 1 din 29.01.2021 privind aprobarea concesiunii prin licitație publică cu strigare a unor terenuri aflate în domeniul privat al comunei Bilca. Se da citire la avizele favorabile de avizare. Președinții celor trei comisii de specialitate aduc la cunoștința domnilor consilieri că avizele comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de art.141 din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ.

Cine este pentru?

Sunt pentru 12 consilieri prezenti.

Se trece la punctul nr. 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii prin licitație publică a unor terenuri aflate în domeniul privat al comunei Bilca .

Se da citire la referatul de aprobare, raportul de specialitate. Se da citire la avizele favorabile de avizare. Președinții celor trei comisii de specialitate aduc la cunoștință domnilor consilieri că avizele comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de art.141 din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea concesiunii prin licitație publică a unor terenuri aflate în domeniul privat al comunei Bilca .

Cine este pentru?

Sunt pentru toți cei 12 consilieri prezenti.

Nemaifiind alte discuții declar închisă ședința de consiliu.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Patras Ionut

SECRETAR GENERAL,
Taciuc Vionica Rodica